

Belföldi hírekv a s á r n a p

bb 1. kisfilmek a vasi művészekről

vid/kz-ju -cz

1977. november 20.

a savaria filmstúdió kisfilmeket készít több idős vas megyei művész munkásságáról. a stúdió munkatársai elsőként majthényi károly szobrászművészt és jaksa istván festőművészt keresték fel kamerájukkal. mindkettőjük vas megyében töltötte az élete nagyobb részét. a tevékenységük is a szűkebb haza hagyományaira épül, s abból merít.

a filmstúdió kisfilmjeit a filmszínházakban is bemutatják majd. ezenkívül tervezik, hogy néhány példányt adnak a megyei filmkölcsonzónak is, így mód nyílik arra, hogy az iskolák, művelődési otthonok és más intézmények is vetithessék. /mti/

-.-

9.45/ju 10/1470

- 1 -

bb 2. ritka vadász-zsákmány

vid/kz-ju -cz

1977. november 20.

ritka vadász-szerencse érte trummer jánost, az Órimogyorósi egyetértés vadásztársaság tagját. az Órimogyorósi csonka erdőrészen egy három mázsás vaddisznót sikerült leterítenie. a hatalmas állat agyara több mint huszonhét centiméter volt. vas megyének ezen a részén sok a vaddisznó, de ilyen hatalmas példány elejtésére még a vadásztársaság legidősebb tagjai sem emlékeznek. /mti/

--

bb 4. Lázár györgy ausztriai látogatása

kné-ju -cz

1977. november 20.

Lázár györgy, a minisztertanács elnöke és felesége dr. bruno kreiskynek, az osztrák köztársaság szövetségi kancellárjának meghívására a múlt hét végén Ausztriába töltötte a nemhivatalos látogatás során Lázár györgy eszmecserét folytatott az osztrák szövetségi kancellárral, a magyar-osztrák kapcsolatok fejlesztéséről és a nemzetközi helyzet időszerű kérdéseiről. találkozott dr. hannes androsch szövetségi alkancellárral is. Lázár györgy és kísérete megtekintette bécs néhány nevezetességét és baden gyógyfürdőhelyet. /mti/

--

bb 3. természettudományos szakkörök bemutatója tatán

vid/kz-ju -cz

1977. november 20.

komárom megyében eddig negyven településen alakítottak természettudományos szakkört. az egész megyét behálózó körökben a tagok többsége fizikai munkás, illetve azok gyermekei. többek között földtörténettel, környezetvédelemmel, paleontológiával, csillagászzal, barlangkutatással, természetvédelemmel és filozófiával foglalkoznak. tudományos értékű adatokat gyűjtenek, és feldolgozzák azokat. megfigyeléseik alapján megbízható adatokat továbbítanak a tudományos intézeteknek is.

/ folyt. köv./

9.50/-ju

10/14⁷⁰

- 2 -

bb 3. / természettudományos ... 1. folyt./-ju

a természettudományos szakkörök tagjai vasárnap nyilvános bemutatót rendeztek tatán. beszámoltak legújabb megfigyeléseikről, kutatási eredményeikről. huszonhárom kiselőadást tartottak. többek között a tatali öreg-tó madárvilágáról, a vértés hegység tájvédelméről, források, tavak élővilágáról, illetve azok védelméről tartottak beszámolókat. a bemutató egyben tapasztalatcsere volt; más szakköri vezetőket is meghívtak, hogy tanulmányozhassák a természetudományos munkát és propagandát. /mti/

--

bb 5. tudományos küldöttség utazott az ndk-ba

kné-ju -cz

1977. november 20.

vasárnap a ferihegyi repülőtérrel szabolicsi miklós akadémikus vezetésével tudományos küldöttség utazott az ndk-ba. a delegáció részt vesz a szocialista országok testvérpártjai ideológiai együttműködésének keretében a szocialista kultúra és az ideológiai harc kérdéseiről schwerinben rendezendő nemzetközi tudományos konferencián. /mti/

--

bb 6. tatabányai bányászfiatalok találkozója

vid/kz-ju -cz

1977. november 20.

a szocialista brigádok társadalmi segítségével rövid idő alatt tíz ifjúsági klubot építettek tatabányán a bányász fiatalok részére. e klubok rendelkezésére bocsátották vasárnap a bányász művelődési és oktatási központ valamennyi helyiségét, ahol módszertani vásárt rendeztek a bányászfiatalok részére. bemutatták, hogy milyen ötletekkel, játékokkal gondoskodnak a szénmedence fiataljainak hasznos szórakoztatásáról. különösen nagy sikere volt az ötletek csere-beréjének és a játékbörzének. kiállítást is nyitottak a 10 ifjúsági klub életéről. /mti/

--

12.00/ ju

10/14⁷⁰

- 3 -

bb 7. ady-émléktáblát avattak pécsett - portrészorozat a költőről

vid/kz-ju -cz

1977. november 20.

ady endre születésének 100. évfordulója alkalmából emléktáblát helyeztek el pécsett azon a házban, ahol a költő 1910. október 1-én felolvasást tartott. a szabadgondolkodók pécsi társasága nagyszabású nyugat-estet rendezett és ezen olvasta fel ady legújabb verseit a lelkes közönség előtt. az emléktáblát tuskés tiberius józsef attila-díjas író avatta fel vasárnap. ezt követően a jelenkor folyóirat szerkesztőségében ady-émlékkiállítás nyílt a baranya megyei levéltár és a baranya megyei könyvtár anyagából. ez alkalommal mutatták be martyn ferenc kossuth-díjas festő- és grafikusművész ady-portrészorozatát is, amelyet a centenáriumra alkotott. majd az ifjúsági házban emlékünnepeget tartottak. a pécsi nemzeti színház művészeti ady verseit és megzenésített költeményeit adták elő, s levetítették kósa ferenc ady-pör című filmjét. /mti/

--

bb 8. újból hajózható a győri duna ág

vid-ju -cz

1977. november 20.

ismét meg tudják közelíteni a győri kikötőt a dunai hajók. az alacsony vízállás miatt a kikötő forgalma hetekre megbénult. a duna osztrák szakaszáról érkezett árhullám a győri duna ágban is kedvezően éreztette hatását. a győri kikötőben kezdődött meg a rakodás. a munkák vasárnap sem szüneteltek. a következő napokban elsősorban a szigetközi duna ágakból kishajókon érkező rönkfát rakják át a nagyobb dunai uszályokba. /mti/ nagy ütemben

--

bb 9. befejeződött győrt a gyapjuipari szocialista brigádok országos versenye

vid-ju -cz

1977. november 20.

két napon át győrt a richards finomposztógyárban vetélkedtek a gyapjuipar legjobb szövői. az országos döntőn a hat gyapjuipari vállalat legjobb csapatai mérték össze tudásukat. az országos döntőt helyi versenyek előzték meg, amelyen többszázan vettek részt.

/ folyt. köv./

12.10/ju (10/14/70)

- 4 -

bb 9. / befejeződött ... 1. folyt./-ju

a két napos országos versenyen a szövőgépek mellett a gyakorlatból, a tanterekben vasárnap pedig elméleti kérdésekből vetélkedtek a csapatok. a két napos verseny összesített végeredménye a következő:

csapatban első a richards finomposztógyár, második a hazai fésűsfonó és szövőipari vállalat, harmadik a magyar posztóipar csapata lett. az egyéni verseny első helyezettje szemeti erzsébet a richards finomposztógyár dolgozója. a második helyet kertész mihályné a bajai finomposztó vállalat, a harmadik helyet pedig czéti istvénné a hazai fésűsfonó és szövőipari vállalat dolgozója szerezte meg. /mti/

--

bb 10. fásítás pakson

vid-ju -cz

1977. november 20.

pakson, a leendő atomváros szépítését és környezetvédelmét elősegítő fásítási hétvégét rendeztek szombaton és vasárnap, a nagyközségi tanács és a hazafias népfront bizottság kezdeményezésére. a kedvező időjárást kihasználva, ezernél több fát, köztük gömbkacót, ezüsthársot, juhart, nyír- és platánfát, valamint fenyőt és berkenyét ültetett el a lakosság a kisz-fiatalok közreműködésével a kishegyi új lakótelepen és környező utcáiban. /mti/

--

bb 12. ady -émléktábla avatás, irodalmi műsor kaposvárrott

vid-ju -cz

1977. november 20.

ady endre születésének századik évfordulója tiszteletére vasárnap kaposvárrott az egykori korona szálló, a jelenlegi kapos szálló ady endre utcai falán ünnepélyes külsőségek között avatták föl a költő emléktábláját.

/ folyt. köv./

12.20/ju

(10/14/70)

- 5 -

bb 12. /ady-emléktábla ... 1. folyt./-ju

ady 1909. november 7-én másodizben járva a városban a koronában lezajlott irodalmi esten forró sikert aratott. az egykori ady-est emlékére készítette el a város wéber klára kaposvári szobrászművésszel a költő portréját. az emléktábla leleplezését, illetve avatását követően a csiky gergely színház művészei adtak műsort a kapos szálló éttermében, amelyben az egykori irodalmi est műsorát, hangulatát idézően valottak adyról. /mti/

--

bb 11. 300 vagon répa érkezett vasárnap petőházára - a hét elején befejeződik a répa átvétele

vid/ju -cz

1977. november 20.

300 vagon cukorrépa érkezett vasárnap vasuton, volán és honvédségi gépkocsikon a petőházi cukorgyárba. a gyár vasárnapig 20 ezer 725 vagon répát dolgozott fel és 37 ezer vagonnyi termést vett át a termelőktől. eddig 2610 vagon cukrot gyártottak. a répa cukortartalma novemberben átlagosan 17 százalékos volt, minden eddiginél magasabb. a gyár 63 termelő gazdasággal tart kapcsolatot. közülük 61 gazdaságnak külön prémiumot fizet a magas cukortartalomért.

a répa átvétele gyakorlatilag befejeződött. a kisebb táblákról a közeli napokban még körülbelül 600-800 vagon termésre lehet számítani. /mti/

--

bb 13. időjárásjelentés

-ju -cz

1977. november 20.

a meteorológiai intézet jelenti 1977. november 20-án, vasárnap 12 órakor:

hétfőn sok helyen tartós köd

európa északi felén az erős nyugati áramlásban egymást követő időjárási frontok vasárnap délelőtt is boros, csapadékos időt okoztak. a legtartósabb esőt a brit-szigetektől és az ndk-ból jelentették. a szovjetunió európai területének északi felén sok helyen havazott. boros, esős idő volt a pireneusi -félsziget délnyugati felén és olaszország déli részén is. ugyanakkor franciaországtól ukrájnáig mintegy 1000 km széles területen általában zavartalanul sütött a nap, de helyenként tartósan megmaradt az éjszakai köd. hétfőn a kárpát-medencében is sok helyen lesz tartós köd.

/ folyt. köv./

13.00/ju

10/14/77

- 6 -

bb 13. / időjárásjelentés ... 1. folyt./-ju

magyarországon szombaton változóan felhős és túlnyomóan száraz idő volt. csak egy-két helyen fordult elő jelentéktelen mennyiségű csapadékot hozó záporosó, hózápor. a hőmérséklet kora délutánra 5-10 fokig emelkedett, majd vasárnap hajnalra 0 és -6 fok közé süllyet. az éjszaka főként az ország délnyugati felén sok helyen köd képződött, de a délelőtti folyamán csaknem mindenütt feloszlott. ezt elősegítette, hogy fokozatosan megélénkült a déli szél. a hőmérséklet 11 órakor a tartósan ködös helyen 0, a napos, száraz helyeken 5 fok körül volt.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4,5 fok volt. ez már csak 0,4 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma délben budapesten a hőmérséklet 5 fok, a tengerszintre átszámított légnymás 765 mm, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig: vasárnap túlnyomóan napos, száraz, az esti óráktól hétfőn délelőttig sok helyen, majd elszórtan ködös idő, hétfőn változóan felhős ég néhány helyen átfutó záporosóval, napközben általában élénk, a dunántúlon időnként erős, - éjszaka gyenge, vagy mérsékelt déli szél. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 4 és plusz 1, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn az ország nagyobb részén 9-14, a tartósan ködös helyeken 4-9 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 238 cm. /mti/

--

bb 14. idegenforgalmi körkép győr-sopron megyéből

vid-ju -cz

1977. november 20.

csipős, de napsütéses idő fogadta vasárnap a kirándulók százait a soproni hegyekben. a tengerszinttől 400 méter magasan lévő károly kilátót és környékét látogatták a legtöbben. az üdülők közelében lévő parkerdő és erdei tornapálya utjai is megteltek kirándulókkal.

/ folyt. köv./

13.10/ju

10/14/77

- 7 -

bb 14. / idegenforgalmi ... 1. folyt./-ju

több mint ezer turista kereste fel vasárnap a nagycenki széchenyi, a fertődi esterházy kastélyt és a pannonhalmi várat. sopronban a középkori belvárosban, győrött a történelmi belváros barokk utcáiban volt nagy turistamozgás. /mti/

-.-

bb 15. ifjúsági küldöttség utazott a szovjetunióba

gg-ju -cz

1977. november 20.

a lenini komszomol „október, a modern világ és az ifjúság,, címmel nemzetközi tanácskozást rendez november 22-25-e között leningrádban. a kommunista, szocialista és szociáldemokrata szervezetek és a nemzeti felszabadító mozgalmak képviselőinek részvételével sorra kerülő rendezvényre vasárnap tiztagu magyar ifjúsági küldöttség utazott a szovjetunióba, barabás jánosnak, a kisz kb titkárának vezetésével. /mti/

-.-

bb 16. római kori limes a dunakanyarban - kiállítás szentendrén

vid/gö/be-ju -cz

1977. november 20.

a szentendrei művésztelepi galériában vasárnap megnyílt a „római kori limes a dunakanyarban,, című kiállítás, amelyen az ásítások során napvilágra került leleteket, faragott kőtörödékeket, síremlékmaradványokat és számos korabeli használati tárgyat mutatnak be. a gazdag anyag között látható az a kőtáblatörödékek, amelyen az i.sz. 244-248 évében aquincumban állomásozó római légió katonáinak nevét sorolták fel. az ugynevezett bélyeges táblákon a csapattestek, vagy a katonai parancsnokok nevét tüntették fel. maketten mutatják be az erődvonat egyik fontos táborának, a mai szentendre helyén állt *ulcisia castrá-t*. a 204-szer 134 méteres területű tábor a katonák építették a ii. század elejétől. a védművek mögött álló szabályos utcarendszerű településen kapott helyet a parancsnokság épülete, a laktanyák, a rak-tárak és a fürdő.

/ folyt. köv./

13.17/ju

101410

- 8 -

bb 16. / római kori ... 1. folyt./-ju

a kiállított leleteket, a három világrészre kiterjedő ókori nagyhatalom több ezer kilométeres határát védelmező erődrendszer egyik legjobban megerősített szakaszából tárták fel a régészek. a rómaiak az i.sz. első században szállták meg a mai dunántúlt is magában foglaló pannoniát. ezen a szakaszon a duna képezte a birodalom határát, amely mentén táborokból, őrtornyokból, földsán-cokból álló erődrendszert építettek ki, védelmül a barbár népek támadásai ellen. a dunakanyarban, a garam és az ipoly torkolatá-val szembeni esztergom-szentendrei partszakasz volt a legjobban megerősítve. a mindössze 14 kilométer hosszúságú limesen három tábor, 17 őrtorony és kiserőd állt. a több évszázadon át végzett nagyarányú erősítéseket a gyakori ellenséges betörések tették szükségessé, amiknek során többször is súlyosan megsérültek az építmények. a pannoni limes a iii. század második felében jutott a legnagyobb szerephez a római birodalom védelmében. a hunok betörése után azonban jelentőségét fokozatosan elvesztette, s mint a római birodalom védőrendszere, az v. században megszűnt. /mti/

-.-

bb 17. szekér gyula moszkvába utazott

-ju -cz

1977. november 20.

szekér gyula, a minisztertanács elnökhelyettese, hazánk állandó kgst képviselője vasárnap moszkvába utazott a kölcsönös gazdasági segítség tanácsa végrehajtó bizottságának 83. ülésére. a kormány elnökhelyettesét a ferihegyi repülőtéren nemestaki tivadar kohó- és gépipari miniszter bucsúztatta. jelen volt v. j. pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete. /mti/

-.-

bb 18. vasárnap elutazott budapestről

kné-ju -cz

1977. november 20.

a finn szakszervezetek központi szervezetének /sak/ üzemi szak-szervezeti bizalmiakból álló 15 fős küldöttsége, amely a szot meghívására tett látogatást magyarországon. /mti/

-.-

13.50/ju

101410

- 9 -

bb. 19. Lakodalmas játék forráskuton

vid/rj -cz

1977. november 20.

a csongrád megyei forráskuton vasárnap, régi hagyományként egésznapos lakodalmas játékokat tartottak. a legtöbb házasságkötést ugyanis ősidők óta ilyentájt, a szüret befejezése után tartják, ezzel függ össze az egész falura szóló lakodalmi játék megrendezése is. csaknem az egész község népe részt vett a mulatságban: a szokatlanul nagyszámu nász népet a művelődési ház előtt fogadták, majd onnan zenészővel, a felpántlikázott vőfély kíséretében a menyasszonyos házhoz vonultak. ezután következett a tréfás kikérés, majd az esketés, végül a művelődési házban gazdag lakodalmi vacsora várta a vendégsereget. a népszokásnak megfelelően humoros köszöntők hangzottak el, nem maradt el a hagyományos menyasszonytánc, s a bográcsos paprikást főző szakácsok tánca sem. /mti/

--

bb. 20. háromszázezer kiló szegedi paprika száradt meg vasárnap

vid/rj -cz

1977. november 20.

a szegedi paprikatermesztési tájkörzetben az idén kiemelkedően jótermést takarítottak be. ezért vasárnap is teljes műszakban működtek a szárítókat, hogy a piros fűszernekvalót jó minőségben tárolhassák az őrlésig. a szegedi gázmezőkről, táplált, központi gyári szalagrendszerű szárítók mellett teljes erővel dolgoztak a paprikafeldolgozó vállalat mórahalmi, üléssi, szőregi gáz- vagy olajtüzelésű szárítóberendezéseinél is. vasárnap együttesen mintegy 300 000 kiló paprikacsóból távolították el a nedvességet. a „csörgősre”, szárított paprikaoort azután folyamatosan örölik. vasárnap a molnárok is dolgoztak a malomban, hogy az idei friss piros paprika mielőbb eljusson a hazai és külföldi fogyasztókhoz. /mti/

--

14.10 rj

10/15/77

-10 -

bb. 21. a délalföldi cukorrépaszállítások második félideje

vid/rj -cz

1977. november 20.

a máv szegedi igazgatóságának vasutasai már több mint 400 000 tonna cukorrépat továbbítottak a feldolgozó üzemekbe. ez azt jelenti, hogy vasárnap már a fontos feladat második félidejének lebonyolításán fáradoztak. ezen a napon 270 vagonnal küldtek irányvonatokkal a sarkadi, a szolnoki és a mezőnyegyesi gyárakba. január közepéig be kívánják fejezni a répaszállításokat. a délalföldről ezen a napon jelentős gabona- és konzerv-export szállítmányokat is utnak indítottak: összesen csaknem háromezer áruval rakott vagon továbbítottak. /mti/

--

bb. 22. portré-biennálé nyílt hatvanban

vid/rj -cz

1977. november 20.

a hatvani galériában vasárnap délelőtt ünnepélyesen megnyitották az arcok és sorsok című portré-biennálét. a tárlaton a galéria által meghívott mintegy ötven neves művész 140 alkotása szerepel. a megnyitást követően patkó imre hatvan város tanácsának elnöke nyújtotta át a legjobb művekért odaitélt kitüntető diplomákat.

a kiállítást megelőzően ankétot rendeztek hatvanban a városi tanács disztermében. kritikusok, írók, művészek együttesen vitatták meg a portré művészet helyzetét és távlatait. a témában dr. pogány ö. gábor a magyar nemzeti galéria főigazgatója tartott bevezető előadást, majd számos felszólalás hangzott el a képzőművészet különböző területeit érintő arckép alkotásról. /mti/

--

1445 rj

10/15/77

-11 -

bb. 23. befejeződött az ifjúsági klub-találkozó

t/me/gg/rj -cz

1977. november 20.

az ifjúsági klubok szerepéről, működéséről tanácskoztak a budapesti klub-találkozó résztvevői, mintegy 200 fő-városi ifjúsági klub vezetői, küldöttei. november 18-20-a között, a lékai jános kisz-iskolában rendezett tapasztalatcserén ismertették a bevált klubszervezés módszereit is, és bemutatták az új klub-foglalkozásokat. a találkozó lehetőségét nyújtott arra is, hogy a klubvezetők a vizuális-, játék-, kézműves műhelyben megtanulják a terjesztésre szánt játékok készítését, a műsorszerkesztést. az olvasósarokban szakirodalmi művek és kiadványok között válogathattak a küldöttek.

a vasárnapi fórumon a klubmozgalom irányításáról volt szó. a kulturális minisztérium, a kisz központi és budapesti bizottságának, a fővárosi tanács, a népművelési intézet, a szak-szervezetek budapesti tanácsának, s a fővárosi művelődési ház küldöttei válaszoltak az ifjakat érdeklő kérdésekre, majd folytatódott a módszertani bemutatók. /mti/

-. -

bb 24. a csili bábegyüttése - brüsszel előtt

t me/gg-ju -cz

1977. november 20.

belgiumi szereplésre készül a pesterzsébeti csili - a xx. kerületi művelődési otthonok igazgatóságának - astra báb-együttése. a belgiumi magyarok kulturális egyesületének meghívására november 30. és december 3-a között brüsszelben több előadást tartanak. marionett és árnyjáték-műsorukat - főpróbaként - vasárnap mutatták be a csiliben. a lok-sziget tündére című színes árnyjátékot - amelyet eredeti breton mese alapján rendeztek szinte - franciául adják majd elő. /mti/

-. -

15.00/ ju

- 12 -

bb. 25. oktatási delegáció utazott latin-amerikába

kné/rj

1977. november 20.

garamvölgyi károly miniszterhelyettes vezetésével vasárnap oktatási delegáció utazott több latin-amerikai országba. tárgyalásokat folytatnak venezuela, panama és mexikó oktatási, valamint kulturális minisztériumainak vezetőivel, egyetemek rektoraival, a kétoldali oktatási kapcsolatokról, a továbbfejlesztés lehetőségeiről. a küldöttség néhány napos hivatalos látogatást tesz spanyolországban is. a delegáció bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent nelson hernandez, a venezuelai köztársaság budapesti nagykövete és moises torres serrano, a mexikói egyesült államok ideiglenes ügyvivője. /mti/

-. -

bb. 26. felhasználható: 20 óra után!

ady-emlékest szekszárdon

vid/rj -cz

1977. november 20.

ady endre születésének századik évfordulója alkalmából irodalmi emlékestet rendeztek vasárnap szekszárdon, tolna megye székhelyén. az ünnepi esten „ének a porban”, címmel, keres emil kossuth-díjas színművész adta elő ady-emlékműsorát a babits mihály megyei művelődési központ 660 személyes színháztermében. /mti/

-. -

16.55 rj

-13 -

bb. 27. sikeres könyvárverés

t/me/rj -cz

1977. november 20.

határozóként könyv, kézirat, gyűjtemény talált gazdára az állami könyvtérjesztő vállalat könyvárverésén. november 19-én és 20-án a mon szakasits árpád művelődési házában árverésre bocsátott 700 tétel közül magas áron keltek el krudy gyula műveinek ritkán előforduló első kiadásai, széchenyi istván munkái, köztük a szerző által dedikált hitel című mű és az 1828-ban kiadott levakrul. számosan licitáltak tóth béla magyar anekdótakin- csára, radnóti miklós dedikált, első kiadású versesköteteire és a régi magyar könyvtári kötetekre is. /mti/

--

bb 28. román páál hazaérkezett románból

kné/rj -cz

1977. november 20.

romány páál, mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter vasárnap hazaérkezett románból. a miniszter- mint a magyar kormányküldöttség vezetője - részt vett és felszólalt az ensz élelmezési és mezőgazdasági szervezete /fao/ konferenciájának xix. ülészakánál általános vitájában. ezen a küldöttségek vezetői- általában mezőgazdasági miniszterek - értékelték a fao programjának hatékonyságát, a fejlődő országok mezőgazdaságának fejlesztésére tett intézkedéseket, valamint a mezőgazdasági termelés és kereskedelem nemzetközi összehangolásának és fejlesztésének lehetőségeit. /mti/

--

18.10 rj

-14 -

bb. 29. belső híreink jegyzéke vasárnap

ju rj - cz

1977. november 20.

1. kisfilmek a vasi művészekről
2. ritka vadász-zsákmány
3. természettudományos szakkörök bemutatója tatán
4. lázár györgy ausztriai látogatása
5. tudományos küldöttség utazott az ndk-ba
6. tatabányai bányászfiatalok találkozója
7. ady-émléktáblát avattak pécsen - portrészorozat a költőről
8. újból hajózható a győri duna ág
9. befejeződött győrtől a gyapjúipari szocialista brigádok országos versenye.
10. fásítás pakson
11. 300 vagon répa érkezett petőháza
12. ady -émléktábla avatás kaposváron
13. időjárásjelentés
14. idegenforgalmi körkép győr-sopron megyéből
15. ifjúsági küldöttség utazott a szovjetunióba
16. római kori limes a dunakanyarban- kiállítás szentendrén
17. szekér gyula moszkvába utazott
18. vasárnap elutazott budapestről
19. lakodalmas játék forráskuton
20. háromszázezer - kiló szegedi paprika
21. a délföldi cukorrépaszállítások második félideje
22. portré biennale hatvanban
23. befejeződött az ifjúsági klub-találkozó
24. a csili bábgyűjtése - brüsszel előtt
25. oktatási delegáció utazott latin-amerikába
26. ady-émléket szekszárdon /felhaszn. 20 óra után/
27. sikeres könyvárverés
28. román páál hazaérkezett románból
29. hírojegyzék

/mti/

--

- v é g e -

készült az mti belső híreink szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztő: koncz antal

19.00 rj

-15-

Rr